

ПРО...

...НАПАДЕНИЯ НА ПЕНСИОНЕРОВ

В Петербурге раскрыто дело о серийных разбойных нападениях на пенсионеров.

Как сообщает региональное ГСУ Следственного комитета РФ, задержан подозреваемый в этих преступлениях 36-летний Владимир Бугаев.

Он уже сознался в многочисленных нападениях на пожилых женщин, возвращавшихся после получения пенсии домой. Все они совершались в подъездах. Бугаев не только похищал деньги, но и жестоко избивал своих жертв руками и ногами.

Сообщается, что подозреваемый уже был неоднократно судим за грабежи и разбои.

...ЧИНОВНИКОВ

Претендующие на занятие вакансий чиновников в Петербурге отныне будут проходить жесткое тестирование.

Согласно постановлению губернатора Георгия Полтавченко, будущий чиновник должен ответить на десять вопросов по законодательству, относящихся к сфере его будущей деятельности.

Также его протестируют по нормам современного русского языка, навыкам работы с компьютером, сетью Интернет, работы в текстовом редакторе, с электронными таблицами и базами данных. Еще десять вопросов призваны оценить знание соискателем вакансии чиновника законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции.

...ЭКСПЕРИМЕНТ

Петербургский «Зенит», находящийся в сборах в Катаре, провел необычную тренировку.

По решению тренерского штаба один из двусторонних матчей прошел по любопытной схеме. Вместо двух ворот были установлены четверо, в каждые из которых можно было забивать мячи.

«Мы в целом пробуем здесь, в Катаре, разные тактики, и я думаю, что и в сезоне по ходу матчей нас ждут видоизменения», — сообщил полузащитник сине-белоглазых Анатолий Тимощук.

...«АЛЛЕГРО»

Пассажирский спрос на поезд «Аллегро» упал на треть.

Как сообщил главный исполнительный директор финского национального железнодорожного перевозчика VR Микаэль Аро, в годовом измерении падение суммарного трафика составило 10 процентов, а в декабре — 30 процентов. В основном откатываются от поездок российские туристы.

В VR падение российского трафика связывают с ослаблением курса рубля.

...МОСТ

31 млн. рублей будет потрачено на капитальный ремонт моста через реку Дудергофку в створе Красной улицы в Красносельском районе.

Как сообщается на сайте госзаказа, на эти деньги подрядчик должен будет устроить временный объезд, разобрать сооружения, провести ремонт моста, выполнить наружное освещение и благоустроить прилегающую территорию. Все работы планируется завершить к 1 октября этого года.

Пока одни горожане пытались дойти до работы, другие выполняли работу за коммунальщиков.



Фото Сергея ПРУДНИКОВА

«Мама, сегодня на улицу не выходи!»

ЗЛОКЛЮЧЕНИЯ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ, СТРАДАЮЩИХ ОТ НЕУМЕНИЯ ЧИНОВНИКОВ РУКОВОДИТЬ УБОРКОЙ ГОРОДА, ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В среду утром корреспондент «Вечёрки» вышла из дома на работу и... не поверила своим глазам. Вместо тротуара вдоль домов тянулась ледяная дорога! На ней — тонкий слой воды, ни единой прогалинки асфальта, ни песка. Просто сплошной голый лед. Страшно ступить!

ИДТИ ВДОЛЬ ДОМОВ, держась за стены, — тоже страшно. Всякий петербуржец знает, что в такую погоду с нечищенных крыш падают сосульки-убийцы. Возле края тротуара, на дороге, льда нет. Но зато там высятся горы из снежной каши, мокнувшей в лужах. По проезжей части мчатся машины — не воевать же с ними за право идти по асфальту. Получается, куда ни ступишь, везде тебя подстерегает опасность. Пришлось вернуться домой, надеть непромокаемые сапоги и выбрать путь через снежную кашу. Потом — позвонить маме. Пусть на улицу не выходит сегодня. Молодым и здоровым по улице невозможно пройти, что же тогда говорить о пенсионерах?

На проспекте Чернышевского одна пожилая женщина, двигаясь осторожным гусиным шагом, скользила по ледяному тротуару. Еще одна пыталась спуститься с него к зебре через Фурштатскую улицу. У нее это никак не получалось, потому что спуск оказался обледеневшим, а под ним, на дороге, стояла грязная жижа. Бабушка сделала несколько попыток преодолеть барьер, а потом стала просить прохожих, чтобы помогли ей спуститься к переходу.

Можно не сомневаться, что у каждого горожанина, который в это утро добирался до работы, есть своя похожая история. Еще накануне, когда город утопал в сугробах, казалось, что хуже уже не может быть. И вот — пожалуйста: с началом оттепели петербургские дороги стали уже не просто вопиющим безобразием, они стали опасны для здоровья и жизни людей! Говорят, травмпункты в Петербурге уже переполнены. Но точное количество по-

страдавших из-за нерадивости чиновников, поставленных отвечать за уборку дорог, горожане вряд ли узнают. Когда губернатором города была Валентина Матвиенко и город переживал подобные нынешнему зимние коллапсы, статистика по травмпунктам стала закрытой. Если жертвы не считать, кто докажет, что они вообще есть?

Еще одна манера нерадивых чиновников, пытающихся делать хорошую мину при плохой игре, — это публичные жалобы на свою трудную долю.

Можно после многочисленных критических выступлений городских СМИ учесть свои ошибки, извиниться перед жителями и немедленно взяться за уборку города. Но вместо этого чиновники во вторник провели пресс-конференцию, во время которой жаловались на свое нелегкое положение. Мол, дворников у них не хватает, техники недостаточно, потому что для нормальной уборки нужно в два раза больше снегоборочных машин и вдвое больше дворников.

МЕЖДУ ТЕМ

КАК СООБЩИЛИ «ВП» в городском парламенте, депутаты предложили председателю ЗакСа Вячеславу Макарову пригласить на ближайшее заседание вице-губернатора, отвечающего за решение вопросов городского и жилищно-коммунального хозяйства, а также благоустройства.

— Поводом для такого предложения стала ситуация, сложившаяся в городе с уборкой снега, — пояснила «Вечёрке» депутат Ольга Галкина. — Конечно, мы не собираемся учить Игоря Албина убирать снег. Но вопросов к нему много, в том числе и касающихся поистине хамского отношения вице-губернатора к жителям Петербурга, которым он предложил взять в руки лопаты и идти чистить снег.

Но, как уже сообщала «Вечёрка», нынешние снегопады — вовсе не какие-то выдающиеся: в январе в петербургском климате снега должно выпадать еще больше, чем сейчас. А что было бы, если бы они действительно были аномальными? И зачем еще в декабре прошлого года городские чиновники рапортовали о полной готовности к зиме?

Как сообщает депутат городского Заксобрания Борис Вишневский, в бюджете Петербурга на 2015 год были заложены средства в объеме 1,55 млрд. рублей на субсидии управляющим организациям, чтобы им было на что убирать «внутриквартальные территории, не входящие в состав общего имущества многоквартирных домов в рамках государственной программы Петербурга «Обеспечение доступным жильем и жилищно-коммунальными услугами жителей Санкт-Петербурга». Более полутора миллиардов только на уборку внутриквартальных территорий! Где они? Похоронены под петербургскими сугробами?

Если человек работает плохо, его наказывают. Если он все равно продолжает халтурить — увольняют. А что будет с теми петербургскими начальниками, по вине которых город утопает то в снегу, то в грязи?

Оксана ЕРМОШИНА

Самыми распространенными диагнозами, с которыми петербуржцы поступали в инфекционную больницу им. Боткина в новогодние праздники, были кишечные инфекции и цирроз печени. Медики связывают это со злоупотреблением алкоголем.